

Укрепляя региональное сотрудничество

Завершилась 14-я пленарная сессия Азиатской парламентской ассамблеи

Организованная в Баку 14-я пленарная сессия Азиатской парламентской ассамблеи (АПА) 23 февраля завершила свою работу, сообщает АЗЕРТАДЖ.

В заседании, посвященном теме «Укрепление регионального сотрудничества во имя устойчивого развития в Азии», приняли участие парламентские делегации почти из 10 стран, в том числе спикеры пригласительно из 10 стран.

Во второй день пленарной сессии

были заслушаны отчеты постоянных комиссий АПА. Затем Бахрейн, Ирак, Катар и Россия были избраны вице-председателями АПА на 2024 год под председательством Азербайджана.

Также был рассмотрен вопрос о предоставлении Ассоциации генеральных секретарей арабских парламентов статуса наблюдателя в АПА.

По итогам 14-й сессии АПА были приняты Бакинская декларация и итоговый отчет ассамблеи.

